Απαντήσεις στα θέματα
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A45β)F(x)=x2 , -1≤x≤2 , f’(x)=2x⇒f’(0)=0 όμως f(-1)=1≠f(2)=4
B.[image: image2.png]
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 Ασύμπτωτες x=1,    y=x-1
Β3.  α<-4   2 λύσεις,    α=-4  1 λύση,    -4<α<4 καμία λύση,  α=4  1 λύση,  α>4  2 λύσεις
Γ2.    -1, 1, e
Γ3. Ε(t)=[image: image24.png]- 121



·y(t)=-x2(t)+x(t)+1⇒E’(t)=-2x’(t)[image: image26.png]-x(t) +



x’(t)
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1+1=1cm2/sec
Γ4. 1≤x≤2⇒-2≤-x≤-1⇒[image: image36.png]
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g(x)<f(x)
Ε(Ω)=[image: image44.png]J{(F() — 9())dx
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 τ.μ.
Δ1.  ΑΓ: y=-x+4,    ΒΔ: y=x    xε[0,4]
Δ2. Θεωρώ τις συναρτήσεις g(x)=f(x)-x   και h(x)=f(x)+x-4 ,xε[0,4] και 0≤f(x)≤4

g(0)=f(0)≥0

g(4)=f(4)-4≤0
Αν g(0)=f(0)=0 τότε η Cf τέμνει τη ΒΔ σο (0,0) ενώ αν f(4)=4 η Cf τέμνει τη ΒΔ στο(4,4).Σε κάθε άλλη περίπτωση g(0) · g(4)<0[image: image64.png]


υπάρχει ένα τουλάχιστο x1 με 
g(x1)=0[image: image66.png]


f(x1)=x1
h(0)=f(0)-4≤0

h(4)=f(4)≥0
Ομοίως καταλήγω h(0) ·h(4)<0[image: image68.png]


υπάρχει ένα τουλάχιστο x2 με h(x1)=0[image: image70.png]


f(x2)=-x2+4.
Δ3.  m ≤  f(1)   ≤M  (η f είναι συνεχής στο [0,4] αρα υπάρχει m και M ώστε :m≤f(x)≤M
       2m≤     2f(2)  ≤2M                                                          για κάθε xε[0,4])( Θ.Ε.Τ)  
       3m≤    3f(3)     ≤3M
    6m≤f(1)+2f(2)+3f(3)≤6M[image: image72.png]


6m≤6f(ρ)≤6M[image: image74.png]


m≤f(ρ)≤Μ άρα υπάρχει ρ ε [0,4] με
6f(ρ)=f(1)+2f(2)+3f(3).

Δ4.
f γνησίως μονότονη στο [0,4] άρα x1 και x2 μοναδικά.
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f′(x)dx=[xf(x)][image: image78.png]2
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dx=x2f(x2)-x1f(x1)-[image: image82.png]L@



dx=
 x2(-x2+4)- x1 x1-[image: image84.png]L@



dx==-x22+4x2-x12 -[image: image86.png]L@
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0≤f(x)≤4[image: image88.png]
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0⇒
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-x22+4x2-x12 -4x2+4x1≤-x22+4x2-x12 -[image: image106.png]JEfxdx<



-x22+4x2-x12
-x22-x12 +4x1≤-x22+4x2-x12 -[image: image108.png]JEfxdx<



-x22+4x2-x12
-x22-x12 +4x1≤[image: image110.png]


f′(x)dx ≤-x22+4x2-x12
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